
 

 

 
PAUTA RELATIVA A SESSÃO ORDINÁRIA DE QUITERIANÓPOLIS,   

DE 23  DE FEVEREIRO DE 2024 
] 

 
- PARECER PRÉVIO Nº 314/2023 
- PROCESSO Nº 10757/2020-0 
PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019, 
DE RESPONSABILIDADE DO SR. JOSÉ BARRETO COUTO NETO 
Forma de Encaminhamento: tramitação 
 
- PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 069/2023 
Iniciativa: Vereador Rubem Lacerda 
Súmula: dispõe sobre a re-denominação  do Posto de Saúde da localidade de Santo Antônio de cima, 
no município de Quiterianópolis, de José Francisco das Chagas. 
Forma de Encaminhamento: tramitação 
 
- PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 003/2024 
Iniciativa: Vereador Antonio Neto 
Súmula: denomina de José Cândido Irmão, conhecido como José Nóbrega, uma rua na localidade de 
Bom Jesus, iniciando próximo a casa do Sr. Eduardo Bezerra, passando pela residência do citado Sr. 
José Nóbrega até a casa do Sr. Edmundo Vale. 
Forma de Encaminhamento: discussão e votação 
 
- PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 004/2024 
Iniciativa: Vereador Antonio Neto 
Súmula: denomina de Francisco Melo Pereira, conhecido como Chico Amélio, uma rua na localidade 
de Bom Jesus, com início na residência do Sr. Eduardo Bezerra até o açude do Dr. João Lacerda. 
Forma de Encaminhamento: discussão e votação 
 
- PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 005/2024 
Iniciativa: Vereador Antonio Neto 
Súmula: denomina de José Ferreira do Nascimento, conhecido como José Salú, uma rua na 
localidade de Bom Jesus, iniciando próximo a areninha, passando pela casa do saudoso Zé Salú até 
a rua Chico Amélio. 
Forma de Encaminhamento: discussão e votação 
 
- PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 006/2024 
Iniciativa: Vereador Antonio Neto 
Súmula: denomina de Joaquim Gonçalves Mota, conhecido como Joaquim Né, uma rua na localidade 
de São José, com início na casa do Sr. Lourinho até o poço profundo que abastece a comunidade. 
Forma de Encaminhamento: discussão e votação 
 
- PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 007/2024 
Iniciativa: Vereadora Elsa Gomes 
Súmula: denomina de Ruan Pierre Soares Mota, uma rua no Bairro Alto Brilhante, na sede do 
município, paralela a Rua Antonio Irapuan Lacerda Bonfim, de acordo com o mapa em anexo. 
Forma de Encaminhamento: discussão e votação 
 



 

 

 
- INDICAÇÃO Nº 004/2024 
Iniciativa: Vereador Jeová Lopes 
Súmula: solicitando poços artesianos públicos com dessanilizadores para fornecer água potável na 
sede do município, nos seguintes locais: Bairro Alto Brilhante, Conjunto Habitacional (próximo ao 
estádio Tualdão), Bairro Cidade Nova e Bairro Colinas. 
Forma de Encaminhamento: discussão e votação 
 
- INDICAÇÃO Nº 005/2024 
Iniciativa: Vereadora Dijé Coutinho 
Súmula: solicitando a construção de uma academia da saúde no Bairro Cidade Nova, nas 
proximidades do Estádio Tualdão. 
Forma de Encaminhamento: discussão e votação 
 
- INDICAÇÃO Nº 006/2024 
Iniciativa: Vereador Antonio Neto 
Súmula: propõe a construção de uma passagem molhada no riacho que atravessa a estrada na saída 
da localidade de Jardim para a localidade de Croatá. 
Forma de Encaminhamento: discussão e votação 
 
- INDICAÇÃO Nº 007/2024 
Iniciativa: Vereador Antonio Neto 
Súmula: propõe a construção de uma passagem molhada no riacho que atravessa a estrada na saída 
da localidade de Fidelis para a localidade de Jardim. 
Forma de Encaminhamento: discussão e votação 
 
- INDICAÇÃO Nº 008/2024 
Iniciativa: Vereador Antonio Neto 
Súmula: propõe a construção de uma passagem molhada no riacho que atravessa a estrada na saída 
da localidade de Alegre para a localidade de Bom Jesus, próximo à casa do saudoso Roberto. 
Forma de Encaminhamento: discussão e votação 
 
- INDICAÇÃO Nº 009/2024 
Iniciativa: Vereador Rubens Lacerda 
Súmula: solicita a construção do asfalto da localidade de Santa Maria até a divisa do Estado do Piauí, 
interligando o município de Quiterianópolis-CE ao município de Pimenteiras-PI. 
Forma de Encaminhamento: discussão e votação 
 
 
 
 


